

要向上主唱新歌！他行了奇妙偉大的事；他以大能和神聖的力量贏得了勝利。上主宣布他的勝利，向萬國顯示他拯救的能力。他謹守向以色列人所作的應許，以信實和不變的愛待他們。全地的人都看見了我們上帝的救恩。普天下要向上主歡呼歌唱；要用詩歌高聲頌讚他。要歌唱頌讚上主；要彈豎琴頌讚他。要用號筒和號角，在上主—我們的王面前歡呼。（詩98:1-6）

## 奇妙偉大的事

詩篇98篇是一首頌讚上主的詩歌，詩人邀請普天下用新歌來讚美上主，因祂行了奇妙偉大的事。詩篇強調，上主的拯救與公義已向萬國顯明，祂信實地守住與以色列的約，使萬民都能看見祂的救恩。因此，詩人號召萬民、樂器，甚至整個大自然一同歡呼，因為上主不僅是以色列的王，更是掌管世界的君王，祂的統治充滿公義與信實。

上主配得讚美，因為祂不僅拯救以色列，更將救恩帶給萬國。如同路加福音2章10至11節預示基督的降生，祂是萬民的救主，帶來真正的和平與公義。敬拜上主不只是因祂的作為，更因祂的本質是公義、信實、慈愛的神。

也許我們會問：奇妙偉大的事在哪裡？其實上主就在我們的日常生活中動工。當我們在困難中找到解決方法、感受到被愛與接納、或看到不公義被修正，這些都是上主的作為。我們要用感恩的心來發現上主的恩典。信仰是充滿喜樂的。我們不只是領受救恩，更要積極見證上主的榮耀，讓世界因我們的信仰而更加美好！

台東大專攜手東青會攀樹體驗 學習信靠也看見上帝創造



台東大專學生中心、台東青年聯誼會（東青會）與台東大學體育學系合辦的「躍上樹梢之巔—攀樹體驗」，藉由攀樹，帶領學生們經歷和為基督信仰裡強調的「信靠」。（全文內容歡迎請至TCNN閱讀）

慈愛的上主，感謝祢在我們的生命中行奇妙之事。求祢賜我們敏銳的心，能看見祢的作為，並以感恩與喜樂見證祢的榮耀。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天的關鍵字：自信

